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MODuLARITà | MOduLARITy 
| MODuLARITäT | MOduLARITé | MODuLARIDAD   

PROFONDITà / DEPTH / TIEFE / PROfONdeuR / PROFuNDIDAD 35 - 45

MOBILI  / FURNITURE 
MÖBEL  / MUEBLES  / MEUBLES 
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MODuLARITà | MOduLARITy 
| MODuLARITäT | MOduLARITé | MODuLARIDAD   

H. 60 - PROFONDITà / DEPTH / TIEFE / PROfONdeuR / PROFuNDIDAD 35 - 45

MOBILI  / FURNITURE 
MÖBEL  / MUEBLES  / MEUBLES 
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L. 160

L. 180

pag. 332
30

90

pag. 332
20

80

pag. 333

30
90

pag. 333

80
60

pag. 333

80

80

pag. 333

90

90

pag. 334
30

80
30

pag. 334

40
80

40

pag. 334

45
90

45

pag. 331

pag. 331

pag. 331

pag. 331



323VIAVENETO SOFT

VIAVENETO SOFT
falper

Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

Cat. 2  
LEGNI Woods / Holz / Bois / Maderas 

R4 Rovere 
Oak
Eiche
Rouvre
Roble

RP Rovere sbiancato  
Bleached oak
Gebleichte Eiche
Rouvre blanchi
Roble blanqueado

W4 Wengé 
Wengé
Wengé
Wengé
Wengué

N6 Noce bruciato 
Walnut burned 
Nussbaum gebrannt 
Noyer brûlé 
Nogal quemado

N8 Noce naturale 
Natural walnut 
Nussbaum Natur 
Noyer naturel 
Nogal naturales

NC Noce Canaletto 
Canaletto walnut 
Nussbaum Canaletto 
Noyer Canaletto
Nogal Canaletto

RG Rovere grigio 
Grey oak 
Eiche grau 
Rouvre gris 
Roble gris

CG Canaletto grigio 
Grey Canaletto 
Canaletto grau 
Canaletto gris 
Canaletto gris

RK Rovere Solid Skin 
Solid Skin oak
Eiche “Solid Skin”
Rouvre “Solid Skin”
Roble “Solid Skin”

Cat. 1  
LACCATI OPACHI Matt painted / Matt lackiert / Lacqué opaque / Laqueados opacos 

B0 Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GL Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GP Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C7 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PI Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

EY Grigio Exclusive 
exclusive grey
Exclusive Grau
Gris exclusive
Gris Exclusive

GF Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N2 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CA Canapa 
hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S2 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C2 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CD Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FE Ferro 
Iron
Eisen
fer
Hierro

NW Noce Brown 
Walnut Brown
Nussbaum braun
Noyer foncé
Nogal marrón

FA Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VI Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

AZ Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AV Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B7 Blu Fes 
fes blue
Blau Fes
Bleu fes
Azul Fes

I7 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V1 Verde Comodoro 
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C5 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V7 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G5 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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VIAVENETO SOFT
falper

Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

I mobili VIAVENETO sono disponibili anche in versione Bi Colore con finitura ante o cassetti diversa dalla finitura della struttura. La categoria 
colore è determinata dalla finitura più pregiata. / The furniture VIAVeNeTO are also available in Bi- Color finish with doors or drawers other than in the 
structure finishing. The color category is determined by the most expensive finishing. / Die VIAVENETO Möbel sind auch zweifarbig verfügbar, mit Finishs der 
Türen und Schubladen, die vom Finish der Struktur abweichen. Die Farbkategorie wird vom hochwertigsten Finisn vorgegeben. / Les meubles VIAVeNeTO 
sont également disponibles en finition bi-couleur avec portes ou tiroirs en finition différente de la structure. La catégorie couleur est déterminée par la finition 
la plus précieuse. / Los muebles VIAVENETO están disponibles también en Bi-Color con las puertas o cajones que no sean en el acabado de la estructura. 
La categoría se determina con el acabado de color más caro.

BI
COLOR

INTERNI IN FINITURA: interni della struttura nella stessa finitura esterna con aumento del 15% sul prezzo della categoria colore corrispondente  / fINIShed 
INTeRNAL PARTS: Internal parts of the structure of the same finish of the external parts available with 15% increase on the price of the color cat. / INNENTEILE: Innenteile 
des Korpus in der gleichen Farben von Außen mit 15% Aufschlag auf dem Preis der Farbekat. /  INTéRIeuRS fINIS: Intérieurs de la même finition extérieure disponible avec 
augmentation de 15% sur le prix de la cat. Coleur  / ACABADO INTERIOR: acabo interno mueble del mismo acabado de l’ exterior disponible con aumento del 15% sobre el 
precio de la categoria color

COLORI CAMPIONE - Per i colori laccati a campione aggiungere 426 punti a composizione. / Sample colours - for sample colours add 426 points for 
each composition.   / farbmuster - für Lackierungen nach farbmuster 426 Punkten pro Komposition zurechnen. / Coloris sur échantillon - Pour les coloris laqués 
sur échantillon, supplement de 426 points par composition.  / Colores por muestrarios - Para los colores laqueados según muestrario añadir 426 puntos por 
composición.

Cat. 3  
LACCATI LUCIDI Glossy painted / Glanzlack / Lacqué brillant / Laqueados brillantes 

BL Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GM Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GV Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C8 Castoro Ottawa  
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PA Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

EZ Grigio Exclusive 
exclusive grey
Exclusive Grau
Gris exclusive
Gris Exclusive

GT Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N1 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CP Canapa 
hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S1 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C1 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CL Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FR Ferro 
Iron
Eisen
fer
Hierro

FN Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VN Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

A1 Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AI Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B8 Blu Fes 
fes blue
Blau Fes
Bleu fes
Azul Fes

I8 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V2 Verde Comodoro  
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C6 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V8 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G6 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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MANIGLIE | hANdLeS 
| GRIFFE | POIGNéeS | TIRADOR 

Art.

D9S

Maniglia orizzontale posizionata in alto, al centro del frontale cassetto o in angolo dx o sx dell’anta. 
horizontal handle located high up, in the centre of the drawer front panel or in the rh or lh corner of the door.
Horizontaler Griff oben angeordnet, in der Mitte vorne an der Schublade oder im Winkel rechts oder links von der Tür.
Poignée horizontale positionnée en haut, au centre de la face du tiroir ou dans l’angle droit ou gauche de la porte.
Tirador horizontal situado arriba, en el centro del frente del cajón o en el ángulo derecho o izquierdo de la puerta.

Non realizzabile su basi curve / Not made on curved bases / Nicht für gebogene Basismöbel geeignet / non réalisable sur bases 
incurvées / No se puede realizar en armarios curvos

Maniglia orizzontale posizionata in alto, al centro del frontale cassetto o in angolo dx o sx dell’anta. 
horizontal handle located high up, in the centre of the drawer front panel or in the rh or lh corner of the door.
Horizontaler Griff oben angeordnet, in der Mitte vorne an der Schublade oder im Winkel rechts oder links von der Tür.
Poignée horizontale positionnée en haut, au centre de la face du tiroir ou dans l’angle droit ou gauche de la porte.
Tirador horizontal situado arriba, en el centro del frente del cajón o en el ángulo derecho o izquierdo de la puerta.

Non realizzabile su basi curve / Not feasible in curved bases / Nicht für gebogene Basismöbel geeignet / non réalisable sur bases 
incurvées / No se puede realizar en armarios curvos

* Ottone cromato / Chrome-plated brass / Verchromtes Messing / Laiton chromé / Latón cromado

Art. L P Inox Cromo*
Steel Chrome*

D9F 22 2,5

Art. L P Satinato Cromo
Satined Chrome

D9D 17 2

MANIGLIA IN METALLO / METAL HANDLE / METALLGRIFF / POIGNée eN MéTAL / TIRADOR EN METAL

MANIGLIA INOX / INOX HANDLE / EDELSTAHL-GRIFF / POIGNée eN INOx / TIRADOR INOX

PREMI - APRI / “PRESS-AND-OPEN” HANDLE / GRIFF “DRÜCKEN-ÖFFNEN” / POIGNée “OuVeRTuRe PReSSION” / TIRADOR “APRIETA y ABRE”
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MANIGLIE | hANdLeS 
| GRIFFE | POIGNéeS | MANILLA

Maniglia posizionata in alto del frontale cassetto o dell’anta 
handle located high up of the drawer front panel of the door.
Griff oben, vorne an der Schublade oder am in der Tür angeordnet
Poignée positionnée en haut de la face du tiroir de la porte
Tirador situado arriba del frente del cajón o de la puerta

Non realizzabile su basi con anta curva o colonne in altezza 150/180 cm con anta unica 
Cannot be set on bases with curved doors or 150/180 cm high columns with a single door
Nicht realisierbar für unterschränke mit gebogener Tür oder Hochschränke mit einer Höhe 150/180 cm mit durchgehender Tür
Non réalisable sur des bases avec porte courbe ou colonnes d’une hauteur de 150/180 cm avec porte unique
No puede realizarse sobre bases con una puerta curva o columnas con una altura de 150/180 cm con solamente una puerta

Art.

D9C

MANIGLIA IN LEGNO / WOOD HANDLE / HOLZGRIFF / POIGNée eN BOIS / TIRADOR EN MADERA
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OPTIONALS | OPTIONALS 
| ZuBEHÖRE | OPTIONS | OPCIONES

CASSETTO IN LEGNO CON DIVISORI / WOODEN DRAWER WITH DIVIDERS / SCHuBLADE AuS HOLZ MIT TEILERN / TIROIR eN BOIS AVeC 
SéPARATeuRS / CAJÓN DE MADERA CON SEPARADORES

FASCIA DI TAMPONAMENTO / BUFFER STRIP / STOSSLEISTE / BANde de TAMPONNeMeNT / BANDA DE CHOQuE

Art. L

DQS 2-20
2

L

L
2

La finitura dei cassetti non influisce sulla “categoria” del mobile / The finish of the drawers does not affect the “colour Category” of the cabinet / Das Finish der 
Schubladen hat keinen Einfluss aus die „Kategorie” des Möbelstücks / La finition des tiroirs n‘affecte pas la “couleur” du meuble / El acabado de los cajones no afecta a la 
“clase de color” de los muebles

Realizzabili in tutte le finiture Falper legno e laccato opaco. Specificare sempre all’atto dell’ordine.  / drawers feasible in all falper wooden and matt lacquered 
finishes. This must always be specified at the time of the order. /  In allen Falper Holz- oder Mattlack-Farben möglich. Bitte stets bei der Bestellung die gewünschte Farbe 
angeben./ Les tiroirs sont réalisables dans toutes les finitions de bois et lacques opaque (gamme de couleurs falper). Toujours spécifier au moment de la commande./ Los 
cajones se pueden conseguir en todos los acabados de madera y laqueado mate. Especificar siempre en el momento que realiza el pedido.

Art. P L

DQW 35-55 30-160

Posizionabile su cassetti inferiori (max L. 90) a destra o sinistra 
This option can be positioned on lower drawers (max L. 90) on the right or left 
Positionierbar an den unteren Schubladen (L. max. 90) rechts oder links
Peut être placé dans les tiroirs inférieurs (max L. 90) à droite ou à gauche 
Puede colocarse en cajones inferiores (L. max. 90) a la derecha o a la izquierda

Art.

Q53 DX • Q54 SX

Q56 DX • Q57 SX Optional presa elettrica svizzera + presa USB/CH outlet / Optional CH 
outlet + USB socket / Optional CH Stromsteckdose + uSB Anschluss / Option 
prise electrique Ch + Prise uSB / Opcional enchufe electrico CH + toma uSB

Ordinare il numero di cassetti legno corrispondenti al numero di cassetti presenti nel mobile. Nello stesso mobile non 
è possibile ordinare due tipi di cassetti (di serie e legno). / Order the number of wooden drawers that corresponds to the
number of drawers in the furniture. Two types of drawers in the same furniture cannot be ordered (standard or wood). / Bestel-
len Sie die Anzahl der Holzschubladen entsprechend der Anzahl der Schubladen im Möbelstück. Es ist nicht möglich, zwei ver-
schiedene Schubladentypen (Standard und Holz) für das gleiche Möbel zu bestellen. / Commander le nombre de tiroirs en bois 
correspondant au nombre de tiroirs présents dans le meuble. Les tiroirs d‘un même meuble ne peuvent pas être de deux types 
(de série et bois). / Colocar respectivamente el número establecido en los cajones de madera con el número de los cajones 
situados en el mueble. En el mismo mueble no se podrán colocar dos tipos de cajones distintos.(cajonera y de madera).

OPTIONAL PRESA ELETTRICA + PRESA USB / OPTIONAL ELECTRICAL OUTLET + USB SOCKET / OPTIONAL STROMSTECKDOSE + 
uSB-ANSCHLuSS /  OPTION PRISe éLeCTRIQue + PRISe uSB / OPCIONAL ENCHuFE ELÉCTRICO + TOMA uSB
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS H 30

30

L

P

L

A B

Art. P L

ABA 140 DX • ABB 140 SX 35 140
ABA 160 DX • ABB 160 SX 160

ABA 180 DX • ABB 180 SX 180

ABC 140 DX • ABD 140 SX 45 140

ABC 160 DX • ABD 160 SX 160

ABC 180 DX • ABD 180 SX 180

MOBILE 1 CASSETTO / UNIT WITH 1 DRAWER / MÖBEL MIT 1 SCHuBLADE / MeuBLe AVeC 1 TIROIR / ARMARIO BAJO CON 1 CAJÓN

VERSIONE SX / LefT VeRSION

140 80 60

160 80 80

180 90 90

L A B

L

30

P

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

Accessori suggeriti / suggested accessories

Sifone / Trap

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 140 - 180

5 
/ 1

5

66

33

45

35
 / 

45
15

27
,5 

/ 3
7,5

Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

Art. P L

ABQ 120 DX • ABR 120 SX 35 120
ABQ 140 DX • ABR 140 SX 140

ABQ 160 DX • ABR 160 SX 160
ABQ 180 DX • ABR 180 SX 180

ABS 120 DX • ABT 120 SX 45 120

ABS 140 DX • ABT 140 SX 140

ABS 160 DX • ABT 160 SX 160

ABS 180 DX • ABT 180 SX 180

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS H 45

MOBILE 3 CASSETTI / UNIT WITH 3 DRAWERS / MÖBEL MIT 3 SCHuBLADEN / MeuBLe AVeC 3 TIROIR / ARMARIO BAJO CON 3 CAJÓNES

A B

L

= =

VERSIONE SX / LefT VeRSION

L

45

P

120 80 40

140 80 60

160 80 80

180 90 90

L A B
Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 120 - 180

5 
/ 1

5

66

33

45

35
 / 

45
15

27
,5 

/ 3
7,5

Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS

MOBILE 5 CASSETTI / UNIT WITH 5 DRAWERS / MÖBEL MIT 5 SCHuBLADEN / MeuBLe AVeC 5 TIROIRS / ARMARIO BAJO CON 5 CAJÓNES

Art. P L

ABU 140 35 140
ABU 160 160

ABU 180 180

ABV 140 45 140

ABV 160 160

ABV 180 180

140 30+80+30

160 40+80+40

180 45+90+45

L

H 45

L

45

P

L

= =

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 140 - 180

5 
/ 1

5

66

33

45

35
 / 

45
15

27
,5 

/ 3
7,5

Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILE 1 CASSETTO  / UNIT WITH 1 DRAWER / MÖBEL MIT 1 SCHuBLADE / MeuBLe AVeC 1 TIROIR / ARMARIO BAJO CON 1 CAJÓN

= =

L

Art. P L

ACG 80 35 80
ACG 90 90

ACG 100 100
ACG 120 120

ACH 80 45 80

ACH 90 90
ACH 100 100

ACH 120 120

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS H 60

L

60

30

P

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 80 - 120

5 
/ 1

5

66

33

45

35
 / 

45
15

27
,5 

/ 3
7,5

Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS H 60

MOBILE 1 ANTA, 1 CASSETTO / UNIT WITH 1 DOOR AND 1 DRAWER / MÖBEL MIT 1 TÜRFLÜGEL uND 1 SCHuBLADE / MeuBLe AVeC 1 PORTe eT 1 
TIROIR / ARMARIO BAJO CON CON 1 PuERTA y 1 CAJÓN

Art. P L

ACI 100 DX • ACJ 100 SX 35 100
ACI 120 DX • ACJ 120 SX 120

ACK 100 DX • ACL 100 SX 45 100

ACK 120 DX • ACL 120 SX 120

= =

L

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION

100 20+80 dx

100 80+20 sx

120 30+90 dx

120 90+30 sx

L

L

60

P

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes
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Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILE 3 CASSETTI / UNIT WITH 3 DRAWERS / MÖBEL MIT 3 SCHuBLADEN / MeuBLe AVeC 3 TIROIR / ARMARIO BAJO CON 3 CAJÓNES

A B

L

= =

Art. P L

ACU 120 DX • ACV 120 SX 35 120
ACU 140 DX • ACV 140 SX 140

ACU 160 DX • ACV 160 SX 160
ACU 180 DX • ACV 180 SX 180

ACW 120 DX • ACX 120 SX 45 120

ACW 140 DX • ACX 140 SX 140
ACW 160 DX • ACX 160 SX 160

ACW 180 DX • ACX 180 SX 180

VERSIONE SX / LefT VeRSION

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS H 60

L

60

P

L A B

120 80 40

140 80 60

160 80 80

180 90 90

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 120 - 180
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 / 
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/ 3
7,5

Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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Nella profondità 35 cm il foro rubinetto è realizzabile solo a DX o SX / On 35 cm depths, the hole for tap can be set on the right or left / Mit Tiefe 35 cm ist die Armaturenöffnung nur rechts oder 
links herstellbar / dans la profondeur 35 cm, le trou robinet peut être réalisé seulement à dROITe ou à GAuChe / En la profundidad 35 cm el orificio del grifo se puede realizar solo a la DCH o IZQ

DQW Optional cassetto legno (pag. 327) / Optional wooden drawer (page 327) / Optional Holzschublade 
(S.327) / Tiroir en bois en option (page 327) / Opcional cajón de madera (pág. 327)

Maniglia a scelta (pag. 325) / Handle on choice (pg. 325) / Griffe nach Wahl (Seite 325) / Poignée au 
choix (pag. 325) / Tirador a elección (pág. 325)

VIAVENETO SOFT

MOBILI COMPLETI | COMPLeTe uNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MeuBLeS COMPLeTS | MuEBLES COMPLETOS

MOBILE 5 CASSETTI / UNIT WITH 5 DRAWERS / MÖBEL MIT 5 SCHuBLADEN / MeuBLe AVeC 5 TIROIRS / ARMARIO BAJO CON 5 CAJÓNES

Art. P L

ADC 140 35 140
ADC 160 160

ADC 180 180

ADD 140 45 140

ADD 160 160

ADD 180 180

140 30+80+30

160 40+80+40

180 45+90+45

L

H 60

L

60

P

L

= =

Accessori compresi / Included accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 667 Cristalplant Si / Yes

SU MISURA

CUSTOMIZABLE

P  min - max L  min - max Maggiorazione sulla misura superiore / Surcharge on larger size / Aufschlag für größeres 
Maß / Majoration sur la dimension supérieure / Aumento en la medida superior35 - 45 140 - 180
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Foro rubinetto a richiesta
hole drilling on request

Compreso
Free a charge

SOFT
Lavabo compreso. Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included. Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen. Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus.Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido. Material: Cristalplant Biobased
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SCHEDE TECNICHE | TeChNICAL dATA SheeTS
| TECHNISCHE DATENBLäTTER | fICheS TeChNIQueS | FICHAS TÉCNICAS

DISEGNI TECNICI CON POSIZIONAMENTO IMPIANTI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS WITH DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER MIT MASSEN AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS CON MEDIDAS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB




